
Conjugaison 

PRESENT PASSE COMPOSE IMPARFAIT PASSE SIMPLE FUTUR 

 
Je lance 
Tu lances 
Il lance 
Nous lançons 
Vous lancez 
Ils lancent 
 

 
J’ai lancé 
Tu as lancé 
Il a lancé 
Nous avons lancé 
Vous avez lancé 
Ils ont lancé 

 
Je lançais 
Tu lançais 
Il lançait 
Nous lancions 
Vous lanciez 
Ils lançaient 

 
Je lançai 
Tu lanças 
Il lança 
Nous lançâmes 
Vous lançâtes 
Ils lancèrent 
 
CM1 : uniquement il 
/ ils 

 
Je lancerai 
Tu lanceras 
Il lancera 
Nous lancerons 
Vous lancerez 
Ils lanceront 

 
J’agis 
Tu agis 
Il agit 
Nous agissons 
Vous agissez 
Ils agissent 
 

 
J’ai agi 
Tu as agi 
Il a agi 
Nous avons agi 
Vous avez agi 
Ils ont agi 

 
J’agissais 
Tu agissais 
Il agissait 
Nous agissions 
Vous agissiez 
Ils agissaient 

 
J’agis 
Tu agis 
Il agit 
Nous agîmes 
Vous agîtes 
Ils agirent 
 
CM1 : uniquement il 
/ ils 

 
J’agirai 
Tu agiras 
Il agira 
Nous agirons 
Vous agirez 
Ils agiront 

 

Anglais 

 

 

 

 

 



Géographie 

 

 

 
 

 



1. A côté de quelle grande ville se situe l’aéroport Roissy-Charles-de-Gaulle ? (doc. 1) 

_________________________________________________________________________________ 

2. Est-ce le plus grand aéroport européen ? (doc 1). 

_________________________________________________________________________________ 

3. Le nombre de passagers a-t-il augmenté ou diminué au cours des dernières années (doc 1) ? 

_________________________________________________________________________________ 

4. Quelle activité est illustrée par la photo du document 3 ? __________________________________ 

5. Comment peut-on se rendre à l’aéroport Roissy-Charles-de-Gaulle (doc. 4 et 5) ? 

_________________________________________________________________________________ 

 

6. A ton avis quels sont les problèmes causés par l’augmentation du trafic aérien ? 

_________________________________________________________________________________ 

 

CORRECTION 

 

1. A côté de quelle grande ville se situe l’aéroport Roissy-Charles-de-Gaulle ? (doc. 1) 

L’aéroport Roissy-Charles-de-Gaulle se situe à côté de Paris. 

2. Est-ce le plus grand aéroport européen ? (doc 1). Non il s’agit d’une deuxième plus grand aéroport 

européen (le premier est Heathrow à Londres). 

3. Le nombre de passagers a-t-il augmenté ou diminué au cours des dernières années (doc 1) ? 

Le nombre de passagers a augmenté. 

4. Quelle activité est illustrée par la photo du document 3 ? Il s’agit de l’activité de fret (transport de 

marchandises).  

5. Comment peut-on se rendre à l’aéroport Roissy-Charles-de-Gaulle (doc. 4 et 5) ? 

Pour se rendre à l’aéroport on peut utiliser l’avion, le TGV, le RER, l’autoroute. 

6. A ton avis quels sont les problèmes causés par l’augmentation du trafic aérien ? 

Cela peut entrainer des retards de vol, des problèmes de sécurité, une augmentation de la pollution de 

l’air et des nuisances sonores. 



MATHEMATIQUES CM1 

Trace la figure symétrique 

 

 

Trace la figure symétrique 

 

MATHEMATIQUES CM2 

Trace la figure symétrique 

 

 

Trace la figure symétrique 

  

 



CORRECTION CM1 

 

CORRECTION CM2 

 

 


